



新天一学堂北仑学堂



原为若水国学馆，倡导“中式育儿”的教育理念，让孩子仁爱、礼让、孝顺，知耻而后勇。不仅是期望孩子们未来成为“不忧不惧”的君子，获得自我的成功；更期望孩子未来成为“安邦治国”之良才，造福民族。这种福祉社会的教育发心与天一学堂“德才兼备，德帅才兵，培养家国天下胸怀的时代新人”的教育宗旨不谋而合，因此，两方在教育宗旨和理念方面达成共识，便结为一体，相互促进，福祉社会！

学馆目前已开始了国学经典《弟子规》长期班、围棋班、象棋班、古筝班、茶道班、超级记忆班、思维导图班、超级英语班、中医养生班、日常托管班、才能数学、单科辅导、汉语拼音及国学公益班等。学馆奉行老子“居善地，心善渊，与善仁，言善信，政善治，事善能，动善时”的宽厚德行，并感染着每一位老师，一支年轻的团队，竭诚等候您的咨询。给您带去更年轻，更贴心的服务。



开馆典礼中举行拜孔仪式

高品质的经典文化

优雅的学习环境

浓厚的学习风气

能够让您您的孩子得到最优质文化的熏陶



优雅古朴的教学和教学环境



缺角的圆

有一个圆，被切去了好大一块的三角楔，想自己恢复完整，没有任何残缺，因此四处寻找失去的部分。因为它残缺不全，只能慢慢滚动，所以能在路上欣赏花草树木，还和毛毛虫聊天，享受阳光。后来它找到各种不同的碎片，但都不合适，所以都留在路边，继续往前寻找。

有一天，这个残缺不全的圆找到一个非常合适的碎片，它很开心地把那碎片拼上了，开始滚动。现在它是完整的圆了，能滚得很快，快得使它注意不到路边的花草树木，也不能和毛毛虫聊天。这时它终于发现滚动太快使它看到的世界好象完全不同，便停止滚动，把补上的碎片丢在路旁，慢慢滚走了。

咨询电话:0574--86882729

校址:北仑长江路926-928号若水文化

学国学，讲道德，敦人伦，创和谐！

猴 子 的 执 着

在亚洲，有一种捉猴子的陷阱，他们把椰子挖空，然后用绳子绑起来，接在树上或固定在地上，椰子上留了一个小洞，洞里放了一些食物，洞口大小恰好只能让猴子空着手伸进去，而无法握着拳头伸出来。

没有人捉住猴子不放，它是被自己的执着所

来。于是猴子闻香而来，将它的手伸进去抓食物，理所当然地，紧握的拳头便缩不出洞口，当猎人来时，猴子惊慌失措，更是逃不掉。

俘虏，它只需将手放开就能缩回来。心中的欲念使我们放不下；内心的欲望与执着使我们一直受缚。我们唯一要做的，只是将我们的双手张开，放下无谓的执着，就能逍遥自在了。



天一学堂走进小学和幼儿园为孩子们上公益《弟子规》课